
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 337
van ELS STERCKX
datum: 8 januari 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Stalbranden  -  Studie Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 186 van 26 november 2020 over de 
brandveiligheid van stallen gaf de minister aan dat minister Crevits een gecoördineerd 
antwoord zou verstrekken. 

In haar antwoord - de aan haar gestelde vraag droeg het nr. 167 - deelde minister Crevits 
mee dat de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn de stalbranden al heeft bestudeerd en 
besproken. De raad heeft de expliciete vraag gesteld aan het Netwerk Brandweer 
Vlaanderen om stalbranden en de oorzaken ervan in hun inventarisatie op te nemen. In de 
toekomst zouden dan op basis van die resultaten gerichte acties voorgesteld kunnen 
worden.

1. Kan de minister de studie in verband met stalbranden door de Vlaamse Raad voor 
Dierenwelzijn bezorgen? Zo niet, waarom niet?

2. a) Wanneer heeft de Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn deze vraag gesteld aan het 
Netwerk Brandweer Vlaanderen?

b) Wat was het antwoord van Netwerk Brandweer Vlaanderen op deze vraag?

3. Wanneer verwacht de minister de eerste inventarisatie die hiermee rekening houdt, te 
ontvangen?

4. Zal de minister een stappenplan opstellen dat op basis van de resultaten kan 
geactiveerd worden? Zo ja, kan hij dit dan bezorgen? Zo niet, waarom niet?

5. Hoe zal de minister dit verder opvolgen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 337 van 8 januari 2021
van ELS STERCKX

1. De Vlaamse Raad voor Dierenwelzijn heeft de situatie besproken. Zo werden andere 
Europese landen bevraagd en studies uit het buitenland bekeken. Deze informatie 
werd niet gebundeld in een aparte Vlaamse studie en kan dus niet bezorgd worden.

2. a. De vraag werd begin september van vorig jaar gesteld.

b. Netwerk Brandweer antwoordde dat de vraag werd doorgegeven aan 
werkgroepen binnen de brandweer die hiermee bezig zijn. Er werd ook meegegeven 
dat het een traject van langere duur zal zijn gezien de omvang en de complexiteit 
van de materie.

3. Er werd geen concrete datum meegedeeld.

4-5. Gelet op de antwoorden op vragen 2 en 3 kan ik hierover nog geen concrete 
beslissingen nemen, laat staan een stappenplan opstellen.


